En el capitulo de cinemadtica estudiamos al i
movimiento de los cuerpos sin importar o considerar :

las causas que lo originan, por ese motivo durante
mucho tiempo nos hemos preguntado, ;qué es lo
que produce el movimiento de los cuerpos? Newton
se hizo esta misma pregunta, llevandolo a formular
sus tres famosas leyes con las cuales pudo explicar el
movimiento de los planetas y de todos los cuerpos.
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De los dos casos anteriores podemos deducir, la
siguiente formula:
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% Una fuerza perpendicular al movimiento no
produce aceleracion.

F no produce aceleracion.

PARA MAS DE UNA FUERZA

Sabemos que F, y F, no producen aceleracion.

% En forma practica

—_— —_—
F. =ma
R
K3 F —
< 2 - =m.a
* P P .
a favor del movimiento en contra del movimiento

Para este caso:
F +F,-F =mea




Trahajando en clase

Integral

El siguiente bloque de masa 2 kg acelera 2 razon

de 4 m/s?% calcula el modulo de la fuerza F.
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Resolucion:
F=mxa=F=2x4
S F=8N

El bloque mostrado tiene masa 3 kg, calcula el

modulo de la aceleracion si F = 12 N.
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Calcula el valor de la masa del bloque.
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A un bloque se le imprime una fuerza F
produciendo de esta manera una aceleracion de
modulo 2 m/s? calcula el médulo dela aceleracion
si al al mismo bloque se le imprime una fuerza de !
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Calcula el médulo de la aceleracion para el bloque

de masa 2 kg.
F=12N
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Resolucion:

Fx=mxa
6=axa
a=3m/s,

Fx=6
\=TT =10 ==1 ==t =1 =0 =0 =0 =1 =0

6

10.

Calcula el mddulo de la aceleracion para el bloque
de masa 2 kg.

F=20 N
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Calcula el médulo de la aceleracion para el bloque
de masa 5 kg.

g=10 m/s*
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El bloque de masa 3kg realiza MRV, calcula el

modulo de la fuerza ?

V=0 V=4 m/s
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Resolucion:

Usando: V;+Vi2+2ad
4£2=0"+2xax2=>a=4m/s%
Usando: F=m x a
F=3x4=12N

Se muestra un bloque de 5 kg que se mueve con
MRUYV, calcula el médulo de la fuerza F.

V= 6m/s V= 9m/s

u= li=lI= li=Ti= Ti=11=lI=1I= li=1I=IT = II= l}= 1= = I
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El bloque de 2 kg se mueve con MRUV, calcula el
modulo de la fuerza F constante.
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